

29 ДЕК 1957

Владивосток

Газета №

Хороший концерт

АРТИСТА
московско-
го детского те-
атра Владими-
ра Дружникова
пригласили

пройти пробу на роль Григория Незнамова в готовящемся к съемке фильме «Без вины виноватые». С волнением и радостью принял это предложение молодой актер. Но он знал, что искусство кино требует иных, новых средств в раскрытии образа, знал, что пробовать свои силы в роли Незнамова приглашено еще несколько человек, и мало надеялся на успех.

Однако прошло время, и В. Дружникову сообщили: выбор пал на него, ему предстоит играть в классической драме А. Островского.

Это было в 1943 году. С тех пор вся творческая биография В. Дружникова тесно связана с киноискусством. Советские и зарубежные зрители видели его во многих фильмах, горячо полюбили образы,

созданные им на экранах. «Сказание о земле Сибирской», Константин Заслонов», «Каменный цветок», «Честь товарища», «Первые радости», «Необыкновенное лето», «Крутые ступени» и другие фильмы, в которых участвует артист, раскрыли незаурядное дарование актера, его растущее мастерство.

Сейчас В. Дружников находится в нашем крае. Он встречается со зрителями, рас-

сказывает им о своей работе в кино, о тех фильмах, какие увидят скоро советские люди. Актер с большим внутренним темпераментом читает произведения советских авторов, а также монолог Григория Незнамова из кинокартины «Без вины виноватые».

Вместе с В. Дружниковым в концерте принимают участие московские артисты.

С большим успехом выступает дипломант Всесоюзного конкурса мастеров эстрады Александр Олицкий. Его концерт свеж, актуален, прост и выразителен манера исполнения. Не стремясь расшевелить зрителя, артист неизменно вызывает смех в зале, делает концерт по-настоящему веселым и жизнерадостным.

Подстать ему и лауреат Сталинской премии Елизавета Сергеева. Она выразительно читает юмористический рассказ В. Полякова «На вулкане», вместе с Александром Олицким разыгрывает несколько остроумных и злободневных интермедий.

Автор ряда широко известных произведений для гавайской гитары Владимир Тодорский с большим мастерством исполняет свои собственные вещи и попури на темы песен Ива Монтана.

В концертах принимают участие дипломант Всесоюзного конкурса мастеров эстрады Эфирь Гендель (песни советских и зарубежных композиторов) и Алексей Яковлев (рояль).

П. ИЛЬЧЕВ.